

СРЕДА, 5 января 1944 года

Советскими войсками взята Белая Церковь

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 4 января

В течение 4 января к северу от НЕВЕЛЬ наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 100 населенных пунктов и среди них Плосково, Алексеевское, Гришанки, Чернухи, Татырино, Горы, Трехалево, Тыново, Фенево и железнодорожную станцию Изоча. Наши войсками полностью очищена от противника железная дорога ВЕЛИКИЕ ЛУКИ—НЕВЕЛЬ.

Войска 1-го УКРАИНСКОГО фронта, после ожесточенных четырехдневных боев, сегодня, 4 января, штурмом овладели городом и крупной железнодорожной станцией БЕЛАЯ ЦЕРКОВЬ. В течение 4 января войска фронта, продолжая наступление, овладели районным центром Винницкой области ПЛИСКОВ, районным цен-

тром Киевской области СТАВИЩЕ, а также заняли более 40 других населенных пунктов и среди них Стриева, Смолдырев, Полянки, Садки, Сиряки, Пилипы, Сосновка, Слободище, Ротмистровка, Чернявка, Скоморошки, Скала, Бугаевка, Росишки, Дубровка, Антоновка, Ясиновка, Плоское, Ружки, Севериновка, Потеевка, Скребеши, Олейникова Слобода, Красное.

На других участках фронта—разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 3 января наши войска на всех фронтах подбили и уничтижили 81 немецкий танк. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 36 самолетов противника.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Заявление военного министра США Стимсона.—Военные действия в Италии.—Действия авиации союзников.—Налет американских бомбардировщиков на Па-де-Кале.

Военный министр США Стимсон в новогоднем заявлении указал, что союзники „стоят на пороге титанической и решающей битвы“.

„1942 год,—заявил Стимсон,—был годом подготовки. В 1943 году мы захватили инициативу. В 1944 году будет происходить битва за решение исхода войны“. Стимсон призывал всех американцев, чтобы они „продолжали крепить свое единство для борьбы. Тогда путем совместных усилий мы используем все свои военные силы, боевую решимость против наших врагов. Тогда наше наступление восторжествует, и война будет закончена“.

Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что индийские части английской 8-й армии улучшили свои позиции, захватив имеющую важное значение высоту, господствующую над позициями врага.

3 января крупные соединения тяжелых бомбардировщиков авиации союзников атаковали шарикоподшипниковый завод в Вилла Пероза (юго-западнее Турина) и имеющий важное значение

железнодорожный узел в Турине. Средние бомбардировщики атаковали доки и железнодорожные сооружения в Сплите и Шебенике на побережье Югославии. В Приедоре (Югославия) было атаковано с воздуха большое скопление германских войск. Легкие бомбардировщики и истребители-бомбардировщики весь день продолжали поддерживать действия наземных частей.

Как сообщает английское министерство авиации, в ночь на 4 января самолеты бомбардировочной авиации „Москито“ атаковали различные объекты в Западной Германии и возвратились на базы без потерь. С рассветом 4 января одно за другим соединения бомбардировщиков проносились над юго-восточным побережьем в направлении Франции.

Как передает агентство Рейтер, американские бомбардировщики днем 4 января совершили крупный налет на военные объекты в Па-де-Кале. Американских бомбардировщиков прикрывали истребители союзной авиации. Все бомбардировщики вернулись на базы.

contests